

ВЫХОДНЫЕ ПРОВОДИМ С ПОЛЬЗОЙ.



Чудесный и насыщенный день провели обучающиеся ЭМК, участники творческого объединения «Краеведы». Ребята совершили поездку в Ледовый дворец. Цель поездки: привитие культуры здорового образа жизни и правил безопасности на катке, преодоление коммуникативного и психологического барьера. Весело и радостно катались ребята, многие делали это не в первый раз. Кто-то, наоборот, встал на коньки впервые. Все получили заряд бодрости, огромное удовольствие от совместного катания на коньках, массу впечатлений и удовольствия.

Поход подарил море положительных эмоций, сплотил детей, а главное приобщил к здоровому образу жизни. Молодые люди возвращались в Эльхотово довольные и счастливые. Организовали поездку педагоги колледжа Анжела Хубурова и руководитель т/о «Краеведы» Лия Багулова.



